

По Бресту и области

ВОССТАНАВЛИВАЮТСЯ КОЛХОЗНЫЕ САДЫ

В минувшую войну значительная часть богатых фруктовых садов Брестской области была варварски вырублена и сожжена немецкими оккупантами.

Молодые сельхозартели, развивая общественное хозяйство, большую заботу проявляют о садоводстве. Большая часть фруктовых садов уже возрождена. Колхозы получают от них немалые доходы. 14-гектарный общественный сад Высоковского колхоза «Победа» в прошлом году дал более 30 тысяч рублей прибыли. По 15—20 тысяч рублей дохода от садоводства получают ежегодно молодые колхозы Кобринского, Пружанского и других районов.

Сейчас в колхозах области началось весенняя посадка фруктовых деревьев. На несколько десятков гектаров расширяют свои сады колхозники Антопольского, Ружанского, Пружанского и других районов.

В колхозах и на приусадебных участках за послевоенные годы вновь засажено 130 гектаров мичуринских садов.

В БЕЛОВЕЖСКОЙ ПУЩЕ

В Беловежской пуще на территории зубрового заповедника начато строительство зоологического музея. В двухэтажном здании будет более 40 комнат, в которых разместятся три основных отдела: исторический, зоологический и лесной. Для музея приобретено и изготовлено более 1.000 различных экспонатов, представляющих животный и растительный мир Беловежьи.

Научные работники и сотрудники заповедника ведут учет фауны, заканчивается работа по слэче в печать научных трудов — результатов многолетних наблюдений и исследований флоры и фауны древних лесов пущи.

ЛУЧШАЯ БИБЛИОТЕКА

Библиотека Брестского района по праву считается одной из лучших в нашей области. Свыше 500 колхозников, учащихся и служащих числятся ее читателями. Ей их услугам—5 тысяч томов художественной, политической и технической литературы.

Библиотека регулярно устраивает литературные вечера, громкие читки и обсуждение произведений лауреатов Сталинских премий.

В дни весенне-полевых работ деятельность библиотеки переносится в поле. Для колхозов подобраны передвижные библиотеки.



Посадка деревьев в Малоритском детском доме. На переднем плане (справа налево) Пашкевич Костя, воспитательница Никитина Лидия Григорьевна и комсомолка Крень Анна.

Фото Г. ВАКУЛЬЧИКА.

НАУЧНО-ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТЕР

Почти два года назад при Брестской областной больнице для организационно-практического руководства научно-теоретической работой средних медицинских работников было избрано оргбюро, в состав которого вошли 5 лучших средних медицинских работников. Председателем оргбюро избрана старшая операционная сестра Любовь Михайловна Дьяконова.

За истекший период времени на научно-теоретических конференциях заслушано более 40 докладов по различным вопросам медицинской науки.

Докладчиками на проведенных конференциях являлись сами средние медицинские работники (фельдшеры и медицинские сестры) областной больницы, а нередко и средние медицинские работники других лечебных учреждений Бреста.

По опыту медицинских сестер областной больницы научно-теоретические конференции медицинских сестер стали проводиться в железнодорожной больнице.

Несколько раз на научно-теоретических конференциях медицинских сестер слушались доклады по международному положению и на другие политические темы. С докладами выступали лекторы областного и городского комитетов партии.

Нужно добиться такого положения, чтобы все средние медицинские работники областной больницы и других лечебных учреждений города Бреста были охвачены и вовлечены в работу конференций. Это послужит в будущем улучшению постановки лечения и ухода за больными в медицинских учреждениях Бреста.